

По факту смерти малолетнего мальчика возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по факту смерти 11-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 17 марта 2020 года 11-летний мальчик и его двухгодовалая сестра, находясь на участке местности вблизи дома № 7 по переулку Ботанический проезд в городе Петропавловске-Камчатском, на одежде скатились по склону, покрытом ледяным настом и столкнулись с трубами теплотрассы, проложенными вдоль вышеуказанного дома, в результате чего мальчик получил множественные телесные повреждения, от которых наступила его смерть на месте происшествия.

Девочка госпитализирована в медицинское учреждение.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на

установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1449383>